MATEMATIKA - osszefoglalé feladatok

1. Egy 6 m hosszu létrat 4,8 m magas falhoz tdmasztottunk. Milyen tavol van
a faltdl a létra alja?

2. Egy macska 1,2 m magas keritésrdl ugrik egy egér utan, melyet 60°-0s
szogben lat meg. Milyen hosszu a macska ugrasa?

3. Egy helikopter 300 méter magassagban van egy kis sziget folott, a
tengerparthoz kdzel. A parton a viz szélén fekvd pontbdl a helikopter 30°-0s
szOgben latszik. Szamitsatok ki, milyen tavolsagra van a sziget a
tengerparttol.

4. Oldd meg a masodfokuu egyenletet :

x2—16x+48=0

5. Oldd meg a kdvetkezd egyenlbtlenséget, az eredményt abrazold
a szamtengelyen és ird fel intervallumban:

5 (x-1)+7<1-3.(x+2)



